
PRÍRUČKA
PRE ZMENU KRMIVA

pre aktívny život zvieracích miláčikov
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SPRÁVNA ZMENA KRMIVA
Pri zmene krmiva je rozhodujúce, aby bol prechod medzi obidvomi 
krmivami plynulý: nové, kvalitné krmivo FINEVO sa podáva postupne  
a pomaly s pribúdajúcou mierou po jednotlivých porciách.  
Štvornohí zvierací miláčikovia, ktorí majú citlivé zažívanie, 
potrebujú viac času (dlhší čas prechodu) než zvieratá, ktoré  
nemajú podľa skúseností so zažívacím ústrojenstvom a všeobecne  
so zažívaním žiadne problémy. 

ĎALŠIE TIPY NA KŔMENIE:

Nasledujúce všeobecné odporúčania platia ako pre „suché“, tak aj pre „mokré“ krmivo, resp. možno ich použiť 
pre akýkoľvek druh kŕmenia v prípade kombinovanej stravy pre každú zo zložiek. Prínosná je aj kombinácia 
(napr. ráno mokré krmivo, večer suché krmivo). Neodporúčame zmes oboch druhov krmiva dohromady
v jednej miske. Základom sú vytlačené odporúčania na kŕmenie. Chceli by sme upozorniť na to, že v tomto 
prípade ide o orientačnú hodnotu a zmena krmiva môže byť pri jednotlivých rasách tolerovaná inak.

Čas prechodu medzi krmivami: 5 dní
Každý deň 20 % starého, doterajšieho krmiva nahrádzajte 20 % krmiva FINEVO.

1. deň 2. deň 3. deň 4. deň 5. deň

Príklad zmeny krmiva pri zvieratách so stabilným zažívaním:

Čas prechodu medzi krmivami: 10 dní
Každý deň 10 % starého, doterajšieho krmiva nahrádzajte 10 % krmiva FINEVO.

1. deň 2. deň 3. deň 4. deň 5. deň

6. deň 7. deň 8. deň 9. deň 10. deň

Príklad zmeny krmiva pri zvieracích miláčikoch  
s citlivým zažívaním:

 
Dávajte pozor na signály zvieraťa pri prechode z jedného krmiva na druhé.

Prechod z jedného krmiva na druhé sa neodporúča pri ochorení.  
Doprajte svojmu zvieraciemu kamarátovi čas na zotavenie.

Pri podávaní suchého krmiva dávajte pozor na to, aby váš štvornohý 
maznáčik dostával dostatok vody. 

Riaďte sa tabuľkami pre kŕmenie, ktoré sú uvedené na obaloch alebo  
v e-shope.

Ak budete chcieť pri svojom zvieracom miláčikovi prejsť na mokré krmivo, 
bude potom vyžadovať väčšie množstvo krmiva, pretože koncentrácia  
v suchom krmive je vyššia.

Pri prechode na suché krmivo je oproti tomu prijímané v menšom množstve 
väčšie množstvo energie. Ak váš štvornohý maznáčik nové krmivo odmieta, 
môžete prechod spríjemniť zmäkčením suchého krmiva v teplej vode.

Ak by v spojení s prechodom na iné krmivo pretrvávali ťažkosti  
(napr. zvracanie, svrbenie atď.) dlhší čas, mali by ste ihneď  
vyhľadať pomoc veterinára.
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ČÍM SA VYZNAČUJE PRÉMIOVÉ KRMIVO  
A AKÚ PRINÁŠA PRIDANÚ HODNOTU?
Prémiové krmivo je vyrobené z vybraných surovín. To znamená, že 
pri jednotlivých ingredienciách ide o samostatné krmivo, resp. 
východiskové suroviny na výrobu krmiva, ktoré sú často uvádzané 
aj v zložení krmiva. Zloženie krmiva je podľa toho kvalitnejšie než 
v priemere, čo v praxi znamená dobrú a ľahkú stráviteľnosť, vyššiu 
biologickú hodnotu a excelentné využitie. Okrem toho sa zloženie 
opiera o „prírodný vzor“, t. j. o predchodcu psa, o vlka, aby krmivo 
obsahovalo všetky dôležité zložky. S kvalitným a vhodným krmivom 
pre danú rasu je možné navyše podporiť zdravý a dlhý život vášho 
zvieracieho miláčika. To vedie aj k tomu, že zviera netrpí stresom 
kvôli nedostatočnej strave.*

PREČO BY SME MALI NÁŠMU MILÁČIKOVI ZAČAŤ 
PODÁVAŤ KRMIVO FINEVO? 
Zaručujeme, že pri našom krmive FINEVO ide o vedecky testovanú 
kvalitu, ktorá je sledovaná nielen kontrolórmi výrobcu vo výrobnom 
závode ale aj manažmentom kvality spoločnosti Hornbach, ktorý 
tvoria znalci a odborníci na výživu a nutriční terapeuti. V celom 
rozsahu je harmonizované s predpismi FEDIAF (The European Petfood 
Industry), ktoré stanovujú na európskej úrovni medzinárodné normy, 
pritom sú zohľadňované výsledky NRC (National Research Council)
a AAFCO (The Association of American Feed Control Officials) 
a doplnené európskymi odborníkmi na výživu na veterinárnych 
univerzitách. Postup je pritom taký, že je dodržaný minimálny obsah 
požadovaný FEDIAF pre viac než 40 výživových a účinných látok
a – tam, kde to dáva zmysel – je tento obsah ešte prekročený.  
Vďaka tomu sú naše krmivá dobre a ľahko stráviteľné, biologicky 
kvalitné a tiež dobre využiteľné. 

* Pretože neexistuje žiadna presná definícia „kvalitného, resp. prémiového  
krmiva“, vytvorili sme spolu s odborníkmi na výživu jasnú definíciu.

presne to pravé pre môjho maznáčika

FINEVO je vyvážené prémiové kompletné krmivo
pre každý deň – pre celý, aktívny život zvieracieho miláčika. 

 
Exkluzívne v HORNBACHu www.hornbach.sk/finevo

PRETOŽE VO VNÚTRI 
JE LEN DOBRÉ KRMIVO
NIČ INÉ!
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